

我们的供应商可持续发展政策以我们的全球《供应商行为规范》为基础，在我们的供应链中建立了可持续发展的预期。

PPG 的使命是保护并美化世界。我们将通过加强对可持续发展的关注来部分实现这一目标。这种方法将有助于确保我们公司的成功和长期存在，以造福我们的客户、员工、股东、社区和供应商。公司运营还应确保维持环境、经济和社会的健康与活力。

这项政策强化了我们的预期，即我们的供应商及其分包商将完全遵守适用的法律并遵守国际公认的环境、社会和公司治理标准。PPG 的首选供应商标准包括践行世界级可持续发展实践并在各自组织的可持续发展方面取得显著改进的供应商。每个供应商都必须评估和维护整个供应链和供应商基础的可持续流程和原材料来源。我们还鼓励供应商创新和开发需要较少密集材料和能源消耗的新产品，并利用他们的集体优势帮助我们实现可持续发展目标。

我们相信，当我们为多元化供应商提供平等的机会来竞争新的和当前的业务机会时，我们的公司和社区就会从中受益。通过在采购过程中包括合格的多元化供应商，以提供符合我们要求的产品和服务，PPG 将加强我们的供应商、客户和我们自己的组织的地位。我们的愿景是实施世界一流的供应商多元化计划，认可所有人并体现 ONE PPG 理念。我们致力于通过为所有人竞争 PPG 业务机会提供公平竞争的环境，在经济上为弱势和代表性不足的企业提供支持。

为了支持我们的供应商可持续发展计划，PPG 聘请了领先的全球企业社会责任和可持续发展评级公司 EcoVadis™，利用评估流程、工具、资源和分析来推动整个 PPG 全球供应基础的可持续发展标准和实践。这使我们能够根据以下类别评估我们的供应商，其中包括但不限于：

- 环境：能源消耗、产品使用、客户健康和安全、回收、土壤质量、可再生能源、噪声排放和生物多样性（土地利用和森林砍伐）
- 劳工和人权：员工健康和安全、工作条件、童工、强迫劳动、人口贩卖、多元化、歧视和骚扰
- 道德：腐败和反竞争行为
- 可持续采购：供应商环境和社会实践

EcoVadis 可持续发展情报套件协助 PPG 提供大规模供应链风险筛查和详细安排、更可靠的供应商可持续发展指标记分卡（具有可操作的评级）以及完整的审计和改进管理功能。该评估将有助于确保全球 PPG 供应商同样致力于可持续发展。

此外，供应商是我们人权尽职调查流程的重点。我们通过供应商加盟流程、对全球顶级供应商的评估以及对选定供应商的年度审核来评估其对人权的承诺和遵守情况。

我们还是 RESPONSIBLE MICA INITIATIVE®（负责任云母倡议，“RMI”）的正式成员，该倡议旨在通过可追溯性工作和社区建设活动，动员供应链消除印度云母矿中的童工现象。RMI 的整体方法同时实施三个计划基本原则：

- 云母供应链详细安排以及云母收集和加工的工作场所标准；
- 增强社区权利赋予，包括改善提供云母劳动力村庄的教育资源和替代生计手段；和
- 云母行业的法律框架。

供应商可持续发展政策

2023 年 3 月 20 日生效



有关我们为确保在我们自己的运营和供应链中尊重人权而采取措施的更多信息，请参阅我们的 [《加州供应链透明度法案》声明](#)、[现代奴隶制和人口贩卖声明](#)（[PPG 建筑涂料英国有限公司 TISC](#) 和 [PPG 工业涂料（英国）有限公司 TISC](#)）和 [全球《供应商行为规范》](#)，均载于 [PPG.com](#)。

员工、供应商和其他第三方可以通过 PPG 道德热线匿名报告我们及供应商运营中涉嫌侵犯人权的行为。该道德热线由独立的第三方公司管理，我们会彻底、公正地调查每项指控。如果发生任何不合规活动或违反准则的行为，供应商可能需要提供详细的纠正行动计划来解决缺陷。如果纠正行动计划无法纠正缺陷或供应商无法证明遵守准则，我们保留终止与任何供应商的任何协议或关系的权利。